



Megint gy?zött a meleglobbi

2018 június 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Niedermüller Péter, hazánk DK-s Európa Parlamenti képvisel?je a Twitteren fejezte ki örömét, hogy végre az azonos nem?ek jogai sem csorbulnak.

Nagy napja van az olyan nemzetfölt? politikusoknak, mint Niedermüller Péter. Az unió megint a meleglobbi felé hajolt. A luxemburgi Emberi Jogok Európai Bírósága egyrészt kimondta, hogy a házasság nemileg semleges. Az Európai Unió Alapjogi Chartájának 7. cikkére hivatkozva kijelentették, „a homoszexuális pár általi kapcsolat ugyanúgy a” magánélet „és a” családi élet,, fogalma alá eshet, mint egy azonos helyzetben lév? heteroszexuális pár viszonya”.

Másrészt hiába nem engedélyezi egy uniós ország alkotmánya a homoszexuálisok házasságát, az unió ezt felülírhatja. Kimondták: a házastárs fogalma az uniós állampolgárok és családtagjaik szabad tartózkodáshoz való joga vonatkozásában érvényes az azonos nem? házastársakra is.

Történt, hogy a román Adrian Coman, aki 2010-ben Brüsszelben házasságot kötött amerikai partnerével, Claibourn Robert Hamiltonnal. A pár ezután – 2012 decemberében – a hatóságoknak kérelmet nyújtott be a Romániában való tartózkodáshoz szükséges dokumentumok kiadásához. Ezt a hatóság azonban megtagadta az amerikai férfitól, mivel Románia nem ismeri az azonos nem?ek házasságát.

A pár panaszt emelt a döntés ellen, és ügyük átkerült a román alkotmánybírósághoz. A bukaresti Legfels?bb Bíróság ezt követ?en az Európai Bírósághoz fordult, amely a homoszexuális párnak adott igazat. A döntést precedens érték?nek tartják az LMBT-s társadalom tagjai.

Niedermüller Péter, hazánk DK-s Európa Parlamenti képvisel?je a Twitteren fejezte ki örömét, hogy végre az azonos nem?ek jogai sem csorbulnak. Annak is nagyon örülhet, hogy az ítélet nemcsak a román alkotmánnyal ellentétes, hanem a magyarral is.

Jurák Kata - www.magyaridok.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

